
 
   

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Példaképek, akik az adottságot tehetséggé formálják:  
Elindult a Mester-M Díj idei pályázata 

 
Ismét meghirdette a MOL – Új Európa Alapítvány a Mester-M Díj pályázatát, amely a fiatal generáció 
tehetségeit felfedező, támogató és igazi példaképként szolgáló tanárok, edzők és pedagógusok 
kivételes munkájára hívja fel a figyelmet. A díj nemcsak erkölcsi támogatást nyújt, hanem jelentős 
anyagi elismeréssel is honorálja a tehetséggondozásért átlagon felüli erőfeszítést vállalókat, 
hangsúlyozva, hogy tevékenységükkel valódi változást hoznak a világba.  

Rangos elismerés a fiatalok tehetségtámogatásáért 

Egy jó tanár, mentor vagy edző felismeri a tehetséget, és éveken keresztül segíthet a 
kibontakoztatásában. Áldozatos munkájukkal ők azok, akik elindítják a jövő tudósait, művészeit, 
sportolóit a pályájukon, olykor egész karrierjüket végig kísérő impulzusokkal formálva a következő 
generációt. Mindezért pedig méltó elismerés jár. 

A 2007-ben a MOL által alapított, majd 2023-ban az MOL – Új Európa Alapítvány gondozásába került 
Mester-M Díj az egyik legrangosabb hazai szakmai elismerés, melyre a tanítvány is jelölheti a mesterét. 
A tavalyi 13 díjazott körét bővítve idén újabb 15 díj kiosztására nyílt meg a lehetőség. A személyenként 
kétmillió forinttal járó díj küldetése, hogy a közvélemény figyelmét azokra a hétköznapi hősökre 
irányítsa, akik munkájukkal nap, mint nap inspirálják a 11-18 év közötti tehetséges fiatalokat a sport, a 
művészetek vagy a tudományok területén.  

„Mindannyiunk életében van olyan tanár, mentor vagy edző, aki mély nyomot hagyott bennünk, és 
hozzájárult ahhoz, akivé váltunk – aki szakmai útmutatása mellett erkölcsi iránytűként is szolgált. A 
Mester-M Díjjal az Alapítvány célja, hogy ezek az emberek méltó elismerést kapjanak, kilépve a 
háttérből, hiszen ők azok, akik inspirálnak bennünket az élet megannyi területén.” – hangsúlyozta 
Miklósa Erika, a MOL – Új Európa Alapítvány kuratóriumának elnöke. 

Fejezd ki hálád annak, aki utat mutatott 

Mester-M Díjra 2024. december 16-ig nevezhetők azok a kivételes tehetséggondozók a sport, a 
művészetek és a tudomány területén, akik önzetlen és eredményes munkájukkal segítik a 11-18 éves 
fiatalok fejlődését, legyen szó különféle szakmai felkészítésről, szakkörökről, edzésekről vagy éppen 
tanulmányi versenyekről. A tudományos és művészeti területen a versenyszellemű tehetséggondozás 
mellett az alkotó, produktív tevékenység megvalósulásához is hozzájárulnak. A pályázat beküldője 
lehet a tanítvány, a kolléga, a tanítvány szülője, vagy akár egy csoport is, a kiírás feltételei szerint. 

A pályázati kiírás és az online jelentkezési felület az Alapítvány honlapján található: 
https://molujeuropaalapitvany.hu/palyazatok/tehetsegtamogatas/mester-m-dij-2024 

A tehetséggondozás társadalmi érdek. Várjuk az idei jelöléseket! 

HÁTTÉRINFORMÁCIÓ 

A MOL – Új Európa Alapítvány számos területen támogat fejlesztéseket. A MOL és a Magyar Állam által 
2021-ben létrehozott alapítvány részben átvette a MOL társadalmi felelősségvállalási tevékenységeit, 
valamint közérdekű feladatokat lát el a tehetséggondozás, a kultúra, a szociális ügyek, a 
fenntarthatóság, valamint a sportélet támogatása területén. www.molujeuropaalpitvany.hu 
 
Kapcsolat: sajto@molujeuropaalapitvany.hu 
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